USANA United to Youth Campaign Script

Hola, soy Dave Wentz, Presidente y Director Ejecutivo de USANA Health Sciences. Como líder de una compañía mundial de productos nutricionales de mil millones de dólares, entiendo la enorme importancia de ofrecer en todo el mundo las herramientas para crear y mantener hábitos saludables que resulten en una larga vida plena de salud.

Pero como padre, esto es aún más significativo para mí. Mis hijos son mi vida, y su salud y felicidad son mis prioridades. Quiero que crezcan fuertes, y quiero que maduren y formen parte de una sociedad saludable que valore la nutrición,  el buen estado físico y el cuidado del cuerpo y de la mente.

[bookmark: _GoBack]En USANA estamos haciendo lo que nos corresponde. Hemos creado productos nutricionales especiales para niños y adultos jóvenes que les dan la oportunidad de recibir la nutrición que necesitan para estar bien todos los días. Y eso no es todo, USANA orgullosamente patrocina a la maravillosa organización HealthCorps, fundada por el Dr. Oz, que proporciona educación para la salud a nuestros niños y les ofrece la capacitación que necesitan para tomar decisiones inteligentes e informadas sobre los alimentos que consumen. También somos patrocinadores titulares del Programa Juventud Saludable del Instituto Linus Pauling, además de que hace tiempo hacemos donaciones al Children’s Hunger Fund.

Aun así, creo que podríamos hacer más, por eso a USANA le emociona el inicio de la campaña “Unidos a favor de la juventud”. En los próximos meses compartiremos con usted más información sobre cómo nuestras alianzas cambian la vida de los niños, y también sugerencias que le ayudarán a mejorar su propia vida. Ésta es nuestra forma de aliarnos con usted para crear un futuro más saludable para nuestros niños. ¿Por qué? Porque hacer realidad nuestra visión de ser la familia más saludable de la tierra empieza con cada uno de nosotros. Todos queremos una familia más saludable, y todos queremos que nuestras comunidades estén más saludables, porque un futuro saludable es un mejor futuro para todos. 

Espero que se una a nuestra causa, es fácil. Póngase en actividad con su familia: caminen, jueguen básquetbol, jueguen béisbol, jueguen lo que les interese a sus niños. Cocinen en casa. Que sus hijos ayuden seleccionando frutas y verduras diferentes para el desayuno, la comida y la cena. Que la alimentación saludable sea divertida. Tomen juntos sus vitaminas. No importa qué hagan, recuerde que las experiencias compartidas son la forma número uno de asegurarse de que sus hijos crezcan con hábitos saludables y los mantengan de por vida. 

Un futuro saludable es nuestra responsabilidad. Durante todo el verano, busque en USANAtoday y en What’s Up, USANA? más sugerencias sobre cómo compartir la salud y multiplicar la felicidad de su familia. 

